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Ata da quinta Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 
Biênio. Aos dois (02), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte (2020), ás 
10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que teve 
quórum legal declarou aberta à quinta sessão Ordinária. Convidou Excelentíssimo 
vereador Cessa para fazer a leitura da bíblia. O mesmo leu em Provérbios 10. O 
presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata 
anterior. O presidente colocou 4ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da apresentação da 
Ordem do dia: Leitura da Ata 4ª sessão ordinária. Apresentação do projeto de Lei 
005/GP/PMT/2020, Abre Credito Adicional Especial do Orçamento do Corrente Exercício 
e da outras providencias. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei 
004/GP/PMT/2020, Abre Credito Adicional Especial do Orçamento do Corrente Exercício 

e da outras providencias. Apresentação e votação da INDICAÇÃO Nº. 
001/GV/AILTOM/CM/2020. Indica ao executivo Municipal e a secretaria de obra para colocar 

um bueiro na linha 591 quilômetro 20 na nova Olinda. Apresentação e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 004/GV/RRA/2020. Indica ao executivo municipal que roça, e faça 
limpeza geral no estádio Municipal, Sebastião Cardoso, com urgência. Apresentação 

e votação da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder 

Executivo, a necessidade de estudar a viabilidade na legalidade para criar uma Lei 
incentivando a população da área urbana dando um desconto, no IPTU, Urbano, 
incentivo esse para aqueles moradores que mantem as arvores podadas em frente 
das suas residências.  O Presidente Gilmar agradece o prefeito Claudiomiro Alves, 
juntamente com a equipe da secretaria de Obra que estão na Vila Palmares fazendo 
a limpeza geral, das ruas e tirando os entulhos. Vereadores escritos; Vereador Jose 

Mota. O presidente passou para discussão e votação da votação da INDICAÇÃO Nº. 
004/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo, a necessidade de estudar a 

viabilidade na legalidade para criar uma Lei incentivando a população da área urbana 
dando um desconto, no IPTU, Urbano, incentivo esse para aqueles moradores que 
mantem as arvores podadas em frente das suas residência vereador Gilliard foi à 
tribuna e discutiu que essa indicação, tem notado que vários senhores de residência 
tem feito o serviços das podar por um profissional muito bom, mantendo as arvores 
bonitas, por conta própria, e pensado nisso viu essa possibilidade de fazer essa 
indicação pra o Executivo para fazer um estudo de criar esse mecanismo de uma Lei 
para mais condições para essas pessoas que estão podando as arvores, aonde a 
pessoa vai ser responsável de fazer um serviço particular, pede o foto dos senhores 
vereadores, vai leva ao conhecimento dos secretários de Obra e do Meio Ambiente, 
de criar esse mecanismo para dar um mecanismo de criar a Lei,  de excetiva ao dar 
um desconto no IPT, urbano. A indicação passou para votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e votação 
da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/AILTOM/CM/2020. Indica ao executivo Municipal e a secretaria 

de obra para colocar um bueiro na linha 591 quilômetro 20 na linha nova Olinda.  O presidente 
fala que essa indicação já está sendo feito o serviço que a indicação pede, vereador Ailton foi 
à tribuna e discute a indicação, falou que está bom demais e sinal que a secretaria de Obra 
está organizando rápido os trabalhos, já cobrou do secretário de Obra sobre essa questão e 
ele falou que estava no jeito que ia lá fazer o serviço, agradece e pede os votos dos senhores 
vereadores nessa indicação. O presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e votação 
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da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/RRA/2020. Indica ao executivo municipal que roça, e faça 
limpeza geral no estádio Municipal, Sebastião Cardoso, com urgência. Vereador 
Ronei discutiu a indicação, que tome as providências com urgência para fazer essa 
limpeza geral no estádio municipal Sebastiao Cardoso, devido que já falou com 
algumas autoridades sobre isso e não foi tomado providencias sobre a manutenção e 
limpeza do estádio Sebastiao Cardoso, então fez essa indicação ao Executivo 
municipal que tome as devidas providencias, primeiro tem  o investimento que esse 
Estádio já teve, segundo o campeonato municipal que está chegando a data, terceiro 
dos insetos que está tendo naquela região até cobras que já foram encontrada lá, que 
o prefeito através dos seus  acomodados, secretario de obra secretário de urbanismo, 
funcionários de limpezas urbanas, que toma providencias com máximo de urgência 
para poder sanar esses problema, vereador Ronei fala também que faz parte de uma 
comissão de inquérito mais o vereador Gilliard que já cobraram também do prefeito, a 
limpeza do campo, que essa indicação ao entregar ao poder executivo não fiquem 
engavetado que toma as providencias, porque não está atendendo  o vereador Ronei, 
está atendendo a população que precisa do benefício do trabalho público porque os 
mesmo pagam seus impostos, e pede o voto dos senhores vereadores. O presidente 
colocou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente passou para Primeira discussão e votação do Projeto de Lei 
004/GP/PMT/2020, Abre Credito Adicional Especial do Orçamento do Corrente Exercício 
e da outras providencias. Vereador Cesar foi à tribuna e discutiu que o projeto, que pede 
autorização para a compra de uma nova VAN, aonde todos e sabedores de um acidente que 
aconteceu com uma VAN, a pouco tempo indo para Porto velho, a Van era segurada, deu 
perca total, esse recurso de oitenta e nove mil e duzentos e quatro reais, e exatamente o 
recurso que foi apago, pela a seguradora e o Município vai comprar agora uma nova, para 
continuar fazendo o trajeto de Porto Velho atender os paciente da secretaria de saúde. O 
presidente passou para primeira votação do projeto, o projeto foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presente. Foi pedido dispensa de interstícios o presidente concedeu e passou 
para segunda votação do projeto e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente 
em sua primeira votação. O presidente relata sobre a indicação do vereador Ronei, acha 
vergonhoso, a administração esperar fazer uma indicação dessa natureza limpeza do campo, 
já tinham conversado com prefeito sobre esse assunto e ele falou que na outras semana iam 
providenciar a limpeza e até hoje não fizeram essa limpeza, pede ao executivo que 
providencie essa limpeza e continuam deixando limpo aquele ambiente. Vereador Cesar fez 
uso da tribuna tempo de Líder, para falar sobre o investimento da Energiza no município de 
Theobroma no ano e vinte. Falou também sobre uma indicação que vai apresentar na próxima 
sessão referente ao salário básico dos servidores públicos para mandar a essa casa um 
projeto de Lei para atualizar o salário básico, dos servidores que estão com seu salários 
inferior ao salário mínimo, que precisa ser corregido.  Vereador Ailtom usou tempo de líder 
para questionar sobre a reforma da prefeitura, uma emenda parlamentar no valor de cento e 
cinquenta mil reais, um prédio novo em seu ponto de vista não ver a necessidade o que estão 
fazendo derrubando tudo que está feito para fazer de novo acha um absurdo, no seu ponto 
de vista uma reforma sim, de passar uma massa uma tinta, mais não o que estão fazendo, 
porque tem outras coisa que tem mais prioridades para gastar esses dinheiro, como o 
elevador que já era para ter colocado, porque a lei ela exigem, porque se for para um 
cadeirante ter acesso ao gabinete do prefeito ele não consegue, e baseado em lei que tem 
que ser feito, outra e a cidade cheia de buracos, a sua opinião e essa porque já falou com 
várias pessoas que está questionando isso também. Falou também sobre a placa do valor da 
obra, da reforma da prefeitura que até hoje não colocaram, vereador Ailtom já acionou o 
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Ministério Público, sobre essa questão. Falou sobre a saúde que não tinha médicos esses 
dias, essas coisas tem que ter mais prioridades para cuidar e as vezes passa batido, essas 
coisa que acontece o vereador Ailtom não pode deixar de falar. Vereadora Joana usou tempo 
de líder e falou em questões de informes esteve conversando com prefeito no final de semana 
e ele falou que já está em processo de licitação, a aquisição para o tapa buracos dentro da 

cidade e depois se possível fazer o recapeamentos dos buracos no centro da cidade. Não 
havendo nada mais a deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus 
e declarou encerrada a quinta sessão ordinária as dez (10:58) horas e cinquenta e 
oito minutos.   
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


